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4.r. 11-1 Náramek „Smaragdy 

a půlměsíce“ 

Autorka: Šárka Dvořáková 

Materiál: 

Akrylový kabošon 14 mm 6 ks 

Crescent 60 ks (C)   

TOHO 8/0 60 ks (T8) 

TOHO 15 3 g (T15) 

Broušené perle 4 mm 74 ks (BP) 

Magnetické zapínání 1 ks 

Jehla, NYMO B 

 

 

Postup: 

1. Ustřihneme si 2 m nitě. Navlékneme 1 C, 1 T8, 1 C, 1 T8, 1 C, 1 T8, 1 C, 1 T8, 1 C, 1 T8, 1 C, 1 

T8, 1 C, 1 T8, 1 C, 1 T8, 1 C, 1 T8, 1 C, 1 T8.  Korálky stáhneme 10 cm od konce nitě a svážeme 

dvěma uzlíky. 

2. Provlékneme 1 C od uzlíku do provlečené i do volné dírky. 

3. Navlékneme 1 BP, provlékneme 1 C. Opakujeme ještě 9x. Lícovou stranu tvoří C vypouklé 

nahoru. Na konci provlékneme ještě 1 BP. 

 
4. Šijeme v rubu. Navlékneme 15 T15, jednu BP v kruhu vynecháme a další provlékneme. 

Opakujeme ještě 4x. Na konci ještě provlékneme 8 T15. 

5. Vložíme kabošon barevnou stranu do lícu. Provlékneme osmé T15 z další skupiny. Opakujeme 

ještě 4x. 

6. Provlékneme 7 T15 směrem k BP, provlékneme 1 C a 1 BP. 
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7. Navlékneme 3 BP. Provlékneme BP, ze které vycházela nit, 

z druhé strany. Provlékneme ještě 2 BP. 

 

 

 

 

 

 

 

8. Navlékneme 1 C, 1 BP, 1 C, 1 BP, 1 C, 1 

BP, 1 C, 1 BP, 1 C, 1 BP, 1 C, 1 BP, 1 C, 1 

BP, 1 C, 1 BP, 1 C, 1 BP, 1 C. Provlékneme 

BP, ze které vycházela nit, z druhé strany. 

Provlékneme ještě 1 C do provlečené i do 

volné dírky. 

 

 

 

 

9. Mezi každé C navlékneme 1 T8, tzn. 

navlékneme 1 T8, provlékneme 1 C. 

Poslední C provlékneme i do druhé (vnější) 

dírky. Provlékneme ještě 1 BP. 

 

 

 

 

 

10. Šijeme v rubu. Navlékneme 15 T15, jednu 

BP v kruhu vynecháme a další provlékneme. 

Opakujeme ještě 4x. Na konci ještě provlékneme 

8 T15. 

 

 

 

 

 

11. Vložíme kabošon barevnou stranu do 

lícu. Provlékneme osmé T15 z další 

skupiny. Opakujeme ještě 4x. 

12. Provlékneme 7 T15 směrem k BP, 

provlékneme se k BP, ve které budeme 

pokračovat dalším kolečkem. 

13. Kroky 7 – 13 opakujeme dle potřeby 

(zde celkem 6 koleček). 
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14. Přišití zapínání. Nit provlékneme do BP, kde chce mít zapínání. Navlékneme 1 BP, polovinu 

magnetického zapínání, 1 BP. Provlékneme BP, ze které vycházela nit, z druhé strany. Nit 

zapošijeme. Stejně přišijeme i druhou polovinu zapínání. 

 

 
 


